
 

Kyselyn tulokset
Puhdas Ilo Oy

1. Useimpina päivinä viihdyn tässä
työpaikassa hyvin. 4.2

3. Pystyn yleensä tekemään oman työni
hyvin. 4.5

5. Työpaikallani huolehditaan
työntekijöiden perehdyttämisestä. 3.9

7. Luotan työnantajani tulevaisuuteen ja
oman työpaikkani vakauteen. 4.1

9. Uskon että työpaikallamme
ymmärretään ja joustetaan tarvittaessa,
jos yksityiselämäni vaatii sitä.

4.3

11. Työpaikan johto on kiinnostunut
kuulemaan työntekijöiden ajatuksia ja
ideoita.

4.1

13. Koen että työpanostani ja osaamistani
arvostetaan työpaikalla. 4.0

15. Työpaikallani puututaan epäkohtiin
(esim työturvallisuusriskeihin,
epäasialliseen käyttäytymiseen tai
kiusaamiseen).

4.0

17. Voisin suositella tätä työpaikkaa
ystävälleni tai tutulleni. 4.4

2. Minulle on selkeää mitä minulta
odotetaan työssäni. 4.1

4. Minulla on halutessani mahdollisuus
kehittyä ja oppia uutta työssäni. 3.9

6. Saan tarpeeksi tietoa yrityksen tärkeistä
tai ajankohtaisista asioista. 3.7

8. Työpaikallamme välitetään
työntekijöiden hyvinvoinnista. 4.1

10. Saan tarvittaessa apua ja tukea
esihenkilöltäni. 4.3

12. Uskallan tarvittaessa kertoa mielipiteeni
ja nostaa asioita esiin työpaikalla. 4.0

14. Työpaikallamme on mielestäni hyvä
yhteishenki. 4.1

16. Kaikki asiat huomioon ottaen sanoisin
että tämä on hyvä työpaikka. 4.3
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